

菏泽市乡村好青年暨农村领域“青马工程”培训班举行

高素质青年农民队伍助力乡村振兴

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 牡丹晚报全媒体记者昨日从团市委获悉,为深化实施“乡村振兴 青年先行”创建行动,扎实推进以乡村好青年为主体的乡村振兴青年人才开发,全面助力乡村振兴,菏泽市乡村好青年暨农村领域“青马工程”培训班于9月5日至10日举行。

据了解,本次培训由团市委、市农业农村局、市农广校主办,郓城团县委、县农业农村局组织实施,全市87名乡村好青年参加。培训采用专题讲座、主题研讨、观摩学习等多种形

式。设置了乡村振兴与农业农村现代化、高素质农民素养、农村土地政策和改革与适度规模经营、农业支持保护政策、网络电商、农产品品牌建设等6个特色课程,从强化理论、提升技能、开拓思路等方面着手,实现精准培育。

为切实提高培训的针对性、实用性,培训班综合运用案例教学、现场观摩等手段,先后到定陶、曹县、鄄城、东明、成武、巨野等6个县区,依托特色种植合作社、家庭农场、产业园区等进行实地参观学习。通过实地教学的方式,快

速引领学员找准理论与实际的结合点,开阔眼界、吸取经验、了解差距,有效促进了学员们的能力素养提升,进一步激发了他们扎根农村、建功立业的热情。

据悉,下一步,团市委将以“乡村振兴,青年先行”为发力点,牢牢立足培育乡村振兴青年人才的根本逻辑,选优育强,典型带动,持续提升培训覆盖面、精准度、实用性,培育和发展壮大一支有文化、懂技术、善经营、会管理的高素质青年农民队伍,为加快打造乡村振兴菏泽样板积蓄澎湃奔涌的青春势能。

闻哨即动,助企纾困促发展

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 9月12日,牡丹晚报全媒体记者从市吹哨办获悉,9月4日0时至10日0时,全市“吹哨”平台共受理企业有效“吹哨”事项937件,办结860件,办结率91.78%,另外77件正在正常办理中,无逾期办结件。接省“接诉即办”平台转办件7件,办结1件,办结率14.29%,另外6件正在正常办理中,无逾期办结件。

上门沟通解难题,助企纾困促发展。近日,山东省金农生物化工有限责任公司通过“吹哨”平台反映,产品销路受阻,希望帮助拓宽销售渠道。定陶区南王店镇政府接到“哨”声2小时内,与企业取得联系。原来,该公司是小型企业,主要从事农药的分装生产,近期库存积压,资金周转不畅。南王店镇政府组织该公司与辖区内的种植大户座谈,向种植大户推荐产品。

部分种植大户当场决定购买一部分农药。这部分订单为企业带来了宝贵的流动资金,促进了企业经营状况好转。

企业一“吹哨”,服务马上到。近日,菏泽茂业百货有限公司通过12343优化营商环境服务热线“吹哨”反映:公司新招聘员工需要培训,咨询是否有专门培训商标法的部门。接到“哨声”后,鲁西新区综合行政执法局工作人员第一时间赶赴现场,对企业相关人员开展培训。着重围绕注册商标专用权的保护、侵权行为的判定以及商标法对侵权行为的处罚规定等进行讲解。会后,企业员工纷纷表示,在今后的经营活动,中一定依法依规,避免侵权。

吹哨即办

中国体育彩票

大乐透开出26注一等奖 广东一票揽奖1.91亿元

9月11日,体彩超级大乐透第23105期前区开出号码“07、08、19、20、25”,后区开出号码“02、11”。本期全国销量为2.94亿元,为国家筹集彩票公益金1.05亿元。

1.91亿元,广东一体彩实体店中出亿元大奖

本期全国中共出26注一等奖。其中,22注为958万余元(含425万余元追加奖金)追加投注一等奖,分落广东东莞(20注)、江苏淮安和河南开封。4注为532万余元基本投

注一等奖,分落浙江台州和绍兴、河北唐山和福建宁德。

对比可见,由于采用了追加投注,本期来自广东东莞、江苏淮安和河南开封的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了425万余元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到958万余元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖奖金。

值得一提的是,本期广东

东莞中出的20注958万余元追加投注一等奖全部出自同一家体彩实体店,中奖彩票为一张经20倍投注的单式追加票,投注金额60元,单票擒获奖金1.91亿元。

奖池滚存至5.94亿元

二等奖开出176注,每注奖金6.68万余元;其中69注采用追加投注,每注多得奖金5.34万余元。追加后,二等奖单注总奖金12.03万余元。

三等奖开出468注,单注奖金1万元。四等奖开出960

注,单注奖金3000元。五等奖开出23519注,单注奖金300元。六等奖开出22078注,单注奖金200元。七等奖开出62789注,单注奖金100元。八等奖开出754026注,单注奖金15元。九等奖开出7444142注,单注奖金5元。

奖池方面,本期开奖结束后,5.94亿元滚存至9月13日(周三)开奖的第23106期。

快乐购彩,理性投注。毕竟中大奖是小概率事件,我们要保持一颗平常心、娱乐

心、公益心来体验大乐透游戏。您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。

作为国家公益彩票,为体育事业和社会公益事业助力,是中国体育彩票发行的初衷,更是一种社会责任担当。

张慧慈

中国体育彩票

激情新赛季, 猜错也有奖!

赠票活动以期为单位,自足彩胜负游戏及任选9场游戏

第23112期(2023年9月3日20:00开售)起,至第23123期止,共12期。

★ 详见山东体彩网活动公告



山东体彩微信

山东体彩抖音号

山东省体育彩票管理中心